

प्रशासनिक अधिकारियों ने परखी सुरक्षा

अलीगढ़। आज होने वाले डिफेंस कारिडोर कार्यक्रम को लेकर प्रशासनिक अधिकारियों ने कार्यक्रम स्थल का किया निरीक्षण, परखी सुरक्षा व्यवस्था बैठक कर दिए महत्वपूर्ण निर्देश।

अलीगढ़। जनपद अलीगढ़ के लिए अति महत्वपूर्ण प्रोजेक्ट डिफेंस कारिडोर के संबंध में शनिवार 2018 को रॉयल रेजीडेंसी में मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश व रक्षा मंत्री भारत सरकार की अध्यक्षता में कार्यक्रम आयोजित होना प्रस्तावित है। इसकी तैयारियों के संबंध में मंडलायुक्त अजय दीप सिंह, डीआईजी अलीगढ़ रेंज डॉ. प्रो. विवेक सिंह, जिलाधिकारी चंद्र भूषण सिंह और एसएसपी अजय साहनी ने अपने सभी अधीनस्थ अधिकारियों व

कार्यक्रम के लिए नामित नोडल एजेंसी भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड के अधिकारियों सहित कार्यक्रम स्थल पर पहुंचे। वहां पर आयोजन स्थल की तैयारियों, सुरक्षा व्यवस्था, साफ सफाई व अन्य सुविधाओं का निरीक्षण किया। इसके साथ ही उच्च अधिकारियों ने पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों के साथ बैठक की और निर्देश दिए कि सुरक्षा और ट्रैफिक व्यवस्था ठीक रहे। बिना पास के किसी भी कार्यक्रम में प्रवेश न दिया जाये, जिससे कार्यक्रम में किसी भी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न ना हो तथा कार्यक्रम का शुभारंभ तय समय पर किया जाना सुनिश्चित करें। जिससे डिफेंस कारिडोर के कार्यक्रम को सफल बनाया जा सके।

सीएम योगी दौरा : खैर में चप्पे चप्पे पर रहेगी फोर्स तैनात

खैर। डिफेंस कारिडोर समिति में अलीगढ़ आ रहे सीएम योगी, केन्द्रीय रक्षा मंत्री व अन्य प्रमुख सचिव स्तर के अधिकारियों के आगमन को लेकर तहसील स्तरीय अधिकारी सतर्कता बरत रहे हैं। दिल्ली से यमुना एक्सप्रेसवे के रास्ते अलीगढ़ पहुंचने वाले अधिकारियों की सुरक्षा के लिये खैर पुलिस ने कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की है।

प्रभारी निरीक्षक अरविंद राठी ने बताया कि वीआईपी के आगमन को दुष्टिगत रखते हुये बेहतत व चौकचौबन्द व्यवस्था की गई है। टप्लस से खैर थाने की सीमा में प्रवेश करते ही सोफा नहर, गोमत चौराहा, टेटीगांव मोड़, सुभाष चौक, रोडबेज बस स्टैण्ड, सोमना मोड़ पर निरीक्षक, एसएसआई, दुरोगा मय फोर्स के यातायात व्यवस्था को सुचारू करायेगे। इसके अलावा मण्डी समिति गेट से टेटीगांव मोड़ तक, टेटीगांव मोड़ से करवन नदी तक, करवन नदी से थाना गेट तथा अरना कांटा व अंडला पर पांच बाइकों पर लेपर्ड कर्मी तैनात रहेगे। जो यातायात व्यवस्था के अलावा अधिकारियों की गाडियों को सक्शुल पास करायेगे। उन्होने बताया कि थाना खैर क्षेत्र की सीमा से वीआईपी गाडियों को बिना रुकावट पास कराना उनकी जिम्मेदारी है। समस्त ड्यूटी सुबह सात बजे से शुरू होगी। ड्यूटी वाले समस्त स्टाफ को उनकी ड्यूटी व स्थान के बारे में अवगत करा दिया गया है।

मोबाइल में रहें इम्पेक्टर खैर

सीएम नहीं लेते भौतिक स्थिति का जायजा:विवेक बंसल

अलीगढ़। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय सचिव विवेक बंसल पूर्व विधायक ने बयान जारी करके कहा है कि प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ अलीगढ़ आ रहे हैं उनका स्वागत है लेकिन उन्होंने अपना कार्यक्रम सिर्फ एक ही कार्यक्रम तक सीमित रखा है ये आलोचना का विषय है कि उन्होंने अपने अवतक के कार्यकाल में सिर्फ शिलान्यास, लोकार्पण किये हैं जहाँ वे जाते हैं वहाँ उन्हीं कार्यक्रमों में अपने आप को सीमित रखते हैं उन्हीं क्षेत्रों की भौतिक स्थिति का जायजा लेना ज़रूरी नहीं समझा है कल भी वो अलीगढ़ आयेगे तो शहर से बाहर ही रहेंगे इस स्थिति में अलीगढ़ शहर की स्थिति से वे कहाँ वाकिफ हो पाएंगे यहाँ रामघाट रोड, एटा रोड, क्वासी बाईपास सहित कई ऐसे सड़क मार्ग हैं जहाँ सिर्फ गडबड़े ही गडबड़े हैं सड़क का कहीं पता नहीं है इन स्थितियों से सहज ही अनुमान लगाया जा सकता है कि अलीगढ़ के नागरिक किन परिस्थितियों में रह रहे हैं जिस शहर में चलने के लिये सड़क न हो, अनेक क्षेत्र जलमग्न रहते हों, पेयजल का आभाव है और चारों तरफ गन्दगी का साक्ष्य है उस शहर में मुख्यमंत्री जी द्वारा बहुप्रचारित 'डिफेंस कारिडोर' की घोषणा करना यहाँ की जनता के साथ नाइसाफी है हम अलीगढ़ के औद्योगिक विकास के विरोधी नहीं हैं हम चाहते हैं कि औद्योगिक विकास के साथ साथ यहाँ की जनता को मूलभूत सुविधाओं भी मिलें।

बाल मजदूरों पर नहीं दिया जा रहा ध्यान

अलीगढ़। सोशल सोसाइटी फेडरेशन की बैठक डॉ. हेमन्त सिंह की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। प्रस्ताव प्राप्ति के सचिव पी०एल०शिरोमणी ने उपस्थित सदस्यों को अवगत कराया कि 30प्र० में गरीब परिवारों के बच्चों का समान शिक्षा अनिवार्यता में शामिल किया जाये। बच्चे अपना बचपन गरीबी के कारण बर्बाद कर रहे हैं। बाल मजदुरी करने वाले कूड़ा कचरे बिन्ने, होटल ढाबा व मजदुरी करने बच्चों की तरफ ध्यान नहीं दिया जा रहा है। राकेश कुमार सिटी जन

15 अगस्त से पूर्व रिलीज होगी फिल्म जय हिन्द

अलीगढ़। अमर शहीदों को श्रद्धांजलि देने व राष्ट्र भक्ति की भावना को और मजबूती प्रदान करने के लिए ऑलीवुड फिल्म एण्ड टीवी इस्टीमेटेड (एएफटीवीआई) द्वारा शॉर्ट फिल्म 'जय हिन्द' का निर्माण किया जा रहा है। जो 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस से पूर्व रिलीज की जायेगी।

शराब के 146 पौआ बरामद

इलास। आवकारी विभाग द्वारा क्षेत्र में ग्राम फतेहपुर में छापे मारकर गैर प्रांत की शराब के 146 पौआ बरामद किये हैं, आरोपी मौके से भाग गया। आवकारी विभाग के निरीक्षक जगद बिका प्रसाद ने जानकारी देते हुए बताया कि उनको मुखबिर से मिली सूचना के आधार पर ग्राम फतेहपुर में छापे मारा। छापे में आरोपी विश बर उर्फ फंटा के घर पर प्लास्टिक के दो बोरे में 146 क्वार्टरड्रुपीआरु क्रैजी रोमिया अरुणाचल राज्य में बिक्री वाली मिली। आरोपी मौके से टीम को देखकर चक्का देकर भाग गया। आरोपी के खिलाफ आवकारी अधि. नियम की धारा 63 के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया गया है।

मारपीट में दे दी थी लूट की सूचना

इलास। गोरई में पॉलीथिन को लेकर हुए विवाद में लाला के साथ मारपीट करने के आरोपी को पुलिस ने धारा 151 के तहत एसडीएम कोर्ट भेजकर शांति भंग न करने के लिए पाबंद कराया है। कोतवाल अजीत सिंह ने बताया कि गुनवार की शाम को आठ बजे के लगभग गोरई के दुकानदार बंदू पुत्र नेमचंद्र से परचून का सामान लेते समय पॉलीथिन की मांगी थी, इसी बात पर कहा दुकानदार से कहा सुनी हुई। दुकानदार ने लूट करने की बात कहते हुए हल्ला मचा दिया। इस दौरान आरोपी अजयवीर निवासी बरका थाना खैर को मौके के पर ही पकड़ने के बाद गोरई चौकी पर सौंप दिया था तथा दूसरा साथी हजहवास निवासी करुआ पुत्र नेकराम मौके से भाग गया था।

जुलूस निकाल किसानों ने दिया ज्ञापन

अलीगढ़। उद्यान पार्क भाकियु हरपालजुट ने धरना प्रदर्शन कर एसीएम द्वितीय को ज्ञापन दिया। जिसकी अध्यक्षता आर०पी सिंह ने व संचालन जवाहर लाल लोधी, वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष ने किया। धरने के मध्य में सभी भाकियु कार्यकर्ता कलेक्ट्रेट पर जुलूस निकाला। भाकियु हरपाल गुट का एक प्रतिनिधि सी०पी०सिंह सेंगर का मुख्य मंत्री से वार्ता के लिये प्रार्थना पत्र मंडलायुक्त को दिया। उसके बाद पुनः सभी कार्यकर्ता उद्यान पार्क पर आकर धरने पर बैठक अपने अपने चक्रव्यव देने लगे। ज्ञापन में उन्होंने मांग की है कि किसानों को सम्पूर्ण कर्जा मुक्त किया जावे। किसानों की फसलों के लागत मूल्य में 50 प्रतिशत जोड़कर जो सी-2 लागत मूल्य में 50 प्रतिशत जोड़कर एमएसपी दे तथा एमएसपी पर सम्पूर्ण खरीद की गारंटी दे। किसानों की निश्चित आय सुनिश्चित की जाये। किसानों की पेंशन 5000रु प्रतिमाह की जावे विद्युत बिलों में बढ़ोतरी जो दूराने से 5 गुनी तक की गई है वावस कराई जावे। इस अवसर पर चौ० हरपाल सिंह, विनोद कुमार, भारत सिंह अध्यक्ष, भाकियु पदम महामंत्री, आरपी सिंह, राजेन्द्र सिंह, जवाहर लाल, पूरन मल, दुर्जन सिंह, चौ० ब्रजमोहन ग्राम, आदि मौजूद थे।

बार के नवनिर्वाचित सदस्यों ने ली शपथ

अलीगढ़। दि सिविल बार एसोसिएशन के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का शपथग्रहण समारोह शुकवार को सिविल कोर्ट, स्थित सिविल बार सभागार कक्ष में सौहार्दपूर्ण वातावरण में सम्पन्न हुआ। यह जानकारी महासचिव विजय कुमार सिंह ने देते हुये बताया कि नवनिर्वाचित पदाधिकारियों अध्यक्ष गोपाल शंकर शर्मा, अजय वीर सिंह, कनिष्ठ उपाध्यक्ष प्रमोद वाष्णीय, महासचिव विजय कुमार सिंह, कोषाध्यक्ष अभिषेक अग्रवाल, संचयक सचिव प्रकाशन चौ० ज्ञानेन्द्र सिंह, रामेन्द्र सिंह, नन्दराम पाठक, प्रताप सिंह, अनिल कुमार, जेपी० पाठक, क०सी सक्सेना ने शपथ ग्रहण करवायी। जिसका सहयोग पूर्व महासचिव

सिविल बार सभागार में हुआ कार्यक्रम

रामकिशन तौमर ने किया। सुधीर कुमार ने मां सरस्वती की तस्वीर पर माल्यार्पण कर किया। गोपाल शंकर शर्मा ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर एस० के० पाठक, निवास शर्मा, हरिबाबू वाष्णीय, नीरज शर्मा, शिवा पाठक, भुवनेश अवस्थी, नरेश चन्द्र शर्मा, राजेन्द्र सिंह, रमांक। त, सुभाष चन्द्र, नरेश चन्द्र सिंघल, कृष्णा वाष्णीय, अविनाश शर्मा, गौरव, आदि मौजूद थे।

मल्हार गीतों के साथ मनाई जायेगी तीज

अलीगढ़। आर्य समाज मंदिर, ब्रहमनपुरी, में साप्ताहिक हवन कार्यक्रम अध्यक्षता कृष्णा आर्यों की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। सभी आर्य बहिनो ने यज्ञकुण्ड में आहुतियां देकर देश में अमन, चैन, शांति एवं समृद्धि की कामना की। अध्यक्षता कृष्णा आर्यों ने बताया कि समाज में तीजमहोत्सव हवन द्वारा मल्हार गीतों के साथ मनाया जायेगा। इस अवसर पर अलका, अनिता राणी, अरुणा, सुशील, मधु, हर्देश, मोहिनी, पारुल, पिंकी वर्मा, रीया, परी, पाकी, सप्रिया आदि महिलाये मौजूद थीं।

उ.प्र. को भ्रष्टाचार से मुक्ति दिलाई जायेगी: मंत्री गुलरेज की हत्या पर पोस्टमार्टम पहुंच किया दुख व्यक्त

अलीगढ़। उत्तर प्रदेश के मंत्री सतीश महाना जी के साथ भाजपा महानगर की बैठक अलीगढ़ सिकट हाउस में हुई। जहाँ पर कार्यकर्ताओं ने मंत्री को व्यापारियों की समस्याओं से अवगत कराते हुए बताया कि अलीगढ़ औद्योगिक कार्यलय व्यापारियों के उरपीडुन का घर बन गया है। वहां के बाबू प्रोपर्टी डिलिंग का कार्य करते हैं, उद्योग, पति को डरा कर नोटिस देकर डराते हैं और उसके प्लाट पर दलाली करते हैं। अधिकारी ईमानदारी से कार्य नहीं कर रहे हैं। कोई भी विभाग सहयोग नहीं कर रहा है, जो नक्शा एक माह में पास हो जाना चाहिए तीन तीन माह में भी पास नहीं हो रहा है, हर जगह कमीशन की बात होती है। प्रशासन शासन की हर योजना को फेल करने में लगा है।



इस मंत्री सतीश महाना ने कार्यकर्ताओं से कहा कि आपकी हर बात को संज्ञान में ले कर जल्द से जल्द आपकी समस्याओं का समाधान किया जाएगा और उत्तर प्रदेश को भ्रष्टाचार से मुक्त किया जाएगा। बैठक में अध्यक्ष डॉ विवेक सारस्वत, गोपाल सिंह, विद्यधरक संजीव राजा, अनिल पाराशर, रावेन्द्र पल सिंह, सुनील पाण्डेय, गरुण ध्वज उपाध्याय, सुबोध स्वीटी, हेनेन्द्र पाल सिंह, वी एस पाल, शैलेन्द्र गुप्ता, मानव महाजन, रीता राजपूत, सुन्दर लाल सोनकर, वैभव गौतम, सुशीला सिंह, ओ पी सिंह, ओ पी लाला, भूपेंद्र वाष्णीय, जगदीश महाजन, सुरेश शर्मा, चन्द्र मणि कौशिक आदि रहे।

अलीगढ़। पूर्व सांसद कांग्रेस जिलाध्यक्ष चौधरी बिजेन्द्र सिंह ने वरिष्ठ कांग्रेसन गिरवर शर्मा रजत शर्मा आदि के साथ काजी पाडा निवासी गुलरेज पुत्र सरदार अहमद महाराजा वालों की निर्मम हत्या पर पोस्ट मार्टम हाउस पर पहुंचकर दुःख व्यक्त कर उनके परिवारियों को सांत्वना दी।

श्री सिंह ने प्रशासन और उत्तर प्रदेश सरकार पर कडा प्रहार करते हुए कहा कि बढ़ते हुए अपराध को रोकने में पुलिस फेल हो चुकी है, सही मुलाजिम को पकड़ने के लिए उनके पास समय नहीं है। भाजपा के जनप्रतिनिधियों सांसद विधायकों को खुश करने में लगे हुए हैं। डिफेंस कारिडोर के बहाने उद्योगपतियों को लाभ पहुंचाने के लिये उद्घोष किये जा



रहे हैं। श्री सिंह ने कहा कि उर्र प्रदेश के मुख्यमंत्री माननीय योगी जी अपराधियों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करायें अन्धता अपने पद से इस्तीफा दें। गिरवर शर्मा ने कहा कि शीघ्र ही कांग्रेस पार्टी सरकार की नाकामियों के खिलाफ प्रदर्शन करेगी।

256 कलाकारों 9 घंटे और 650 मीटर वॉल कर बनाया इतिहास

अलीगढ़। शनिवार को यूपी डिफेंस इन्स्टिट्यूट कारिडोर परियोजना की घोषणा हेतु मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश शासन योगी आदित्य नाथ, रक्षा मंत्री भारत सरकार निर्मला सीतारमण, रक्षा राज्य मंत्री डॉ सुभाष रामराव भार्गव सहित व विभिन्न देशों के आ रहे राजदूतों का स्वागत नगर निगम द्वारा बनवायी गयी आकर्षक वॉल पेंटिंग करेगी। वीवीआईपी आगमन हेतु निर्धारित रूट आगरा अलीगढ़ बाईपास फ्लाई ओवर के श्री वाष्णीय महाविद्यालय के छात्र प्रदीप राज, नवनीत एवं निधि शर्मा के सहयोग से नगर निगम द्वारा स्मार्ट सिटी, रक्षा उपकरणों व स्वच्छ भारत मिशन, ताला-तालिम-तहज्जीब के उदेश्यों पर आधारित वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्रतियोगिता का शुभारंभ नगर आयुक्त सत्य प्रकाश पटेल ने रिबन काट कर व अलीगढ़ स्मार्ट सिटी लिखकर किया। वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता में 42 विभिन्न ग्रुप सहित 256 बच्चों ने उमस भरी

जिलाधिकारी व एसएसपी ने पेंटिंग देख सराहा 15 अगस्त को किया जायेगा सम्मानित



गर्मी में बह चढ़ का हिस्सा लिया और 9 घंटे में 650 मीटर एतिहासिक वॉल पेंटिंग बनायी। वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता में जहाँ बच्चों ने रक्षा उपकरण व देश पूर्व राष्ट्रपति व मिसाल मैन से विख्यात अब्दुल कलाम साहब, पद्मश्री गोपाल दास नीरज जी, बाबे सैयद, रक्षा उपकरणों, स्मार्ट सोच, स्मार्ट सिटी की ओर अलीगढ़ के बढ़ते कदम जैसी मनमोहक पेंटिंग बनायी तो वही नगर निगम ने बाईपास फ्लाई ओवर को स्वच्छता और जासुकता को संदेश देने वाला पहला फ्लाई ओवर बना दिया और आकर्षक पेंटिंग से पूरा फ्लाई ओवर मुख्यमंत्री के स्वागत के लिये जीवित हो उठा। सायं जिलाधिकारी चन्द्र भूषण सिंह व वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अजय साहनी ने पहुंचकर बच्चों का उत्साह और बढ़ा दिया इतनी लम्बी पेंटिंग एक दिन में तैयार कराने पर नगर आयुक्त सत्य प्रकाश पटेल को सराहना करते हुये बच्चों को अपने ओर से पुरस्कृत करने का निर्णय लिया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने शहर के अन्य फ्लाई ओवर पर भी इसी प्रकार वॉल पेंटिंग कराने व पुलिस प्रशासन का पूरा सहयोग नगर निगम के साथ रहने की बात कही। नगर आयुक्त सत्य प्रकाश पटेल ने कहा कि सिर्फ यही बाईपास नहीं अलीगढ़ शहर का हर बाईपास ऐसे ही वॉल पेंटिंग व ग्रीन बैल्ट के रूप में स्मार्ट बनाने का उनका लक्ष्य है उन्होंने प्रदीप राज, नवनीत, निधि शर्मा सहित वॉल पेंटिंग प्रतियोगिता में भाग लेने वाले बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकान्वाये देते हुये

ज्ञान महाविद्यालय के छात्रों ने की पेटिंग

अलीगढ़। स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत नगर निगम की पहल में ज्ञान महाविद्यालय के छात्रों ने पेटिंग बनाई। शुभारंभ नगरायुक्त सत्यप्रकाश पटेल ने किया। इस अवसर पर 34 टीमों के 200 से अधिक प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। ज्ञान महाविद्यालय की ओर से जनसंपर्क अधिकारी डॉ. ललित उपाध्याय व प्राध्यापक कुलद. पे व ललित कुमार सहित डीएलएड व बीएड की छात्राएं व पुरातन छात्र दिनेश मौजूद रहे। ज्ञान महाविद्यालय के छात्र 10 अगस्त को आर्ट कलाकार की टीम प्रवक्ता कुलदीप के नेतृत्व में बीएड 18-20 की नवागत छात्राएं पूजा कुमारी, प्रियंका शर्मा, सुधा रानी, रिया शर्मा व 17-19 सत्र की छात्रा कोमल शर्मा साथ ही डीएलएड नवागत 18-20 सत्र की छात्राएं मृगनयनी, मानसी वाष्णीय, योगिता वाष्णीय, डॉली, दिव्यांशु राजपूत के साथ ज्ञान महाविद्यालय बीए के पुरातन छात्र दिनेश कुमार व जनसंपर्क अधिकारी डॉ. ललित उपाध्याय, प्रवक्ता कुलदीप कुमार व ललित कुमार आदि ने प्रतिभाग किया। डिफेंस कारिडोर, स्वच्छ भारत मिशन स्मार्ट सिटी सहित थीम पर अलीगढ़-दिल्ली मार्ग पर स्थित

शाम भांकर की पास हाईवे की दीवारों पर ज्ञान महाविद्यालय के छात्राओ ने प्रतिभा दिखाई। सांसद सतीश गौतम व विधायक खैर अनूप वाल्मीकि व नगरायुक्त सत्यप्रकाश पटेल ने छात्राओ व प्राध्यापकों का उत्साहवर्धन किया। अलीगढ़। श्री अग्रवाल युवा संगठन के द्वारा शनिवार को सायं सात बजे से जीटी रोड स्थित स्मार्ट लॉज में तीज महोत्सव का आयोजन किया जायेगा। यह जानकारी संगठन के अध्यक्ष प्रांजुल गर्ग ने दी है।

आहुति संगठन ने किया वृक्षारोपण

अलीगढ़। सामाजिक संगठन आहुति का सघन वृक्षारोपण कार्यक्रम शुकवार को प्रातः 11 बजे महानगर के मथुरारोड सासनी गेट स्थित माहेश्वरी इंटर कॉलेज पर सम्पन्न हुआ। जिसमें मुख्य आर्थिनि डी एस भदौरिया सहित आहुति अध्यक्ष अशोक चौधरी, प्रधानाचार्य वी की शर्मा नेलाजी रहे। यह जानकारी देते हुए आहुति महासचिव रविन्द्र वाष्णीय राष्ट्रीय ने बताया कि इस अवसर पर आहुति संगठनकी ओर से 200 वृक्षों का रोपण किया गया और यह आहुति संगठन द्वारा वृक्षारोपण का सातवां चरण था। उन्होंने बताया कि माहेश्वरी इंटर कॉलेज के सैकड़ों छात्र छात्राओं ने सामूहिक वृक्षारोपण भी किया। इस अवसर पर उपस्थित छात्र छात्राओं को वृक्षारोपण का महत्व समझाते हुए अलीगढ़ विकास प्राधिकरण के सचिव भदौरिया ने कहा कि वृक्ष हमारे जीवन के संरक्षक हैं सभी प्रकार के पर्यावरण शुद्धि के कारक है सभी नागरिकों को अधिक से अधिक वृक्ष लगाने चाहिए। आहुति संगठन के अध्यक्ष अशोक चौधरी ने कहा प्रत्येक नागरिक में वृक्षों के प्रति चेतना जागृत करना ही हमारा लक्ष्य है और हम निरन्तर अपने अभियान में लगे हैं जिसे आगे भी जारी रखा जाएगा क्यो कि पर्यावरण रक्षा का यह एक सहज और पूर्ण विकल्प है। इस अवसर पर अन्य के अतिरिक्त अखिल मांगलिक, कौशलेंद्र गुप्ता नेताजी, हंसपाल गुप्ता, अशोक वाष्णीय, शिवशंकर वाष्णीय, दीपक जैन, विवेक जादौन सहित एडीए के केदार राम अपर अभियंता, डी के शर्मा सह अभियंता, गणेश सिंह सहअभियंता, रविन्द्र शर्मा सहअभियंता, श्यामवीर सिंह सुपरवाइजर, अशोक कुमार सुपरवाइजर आदि उपस्थित रहे।